

# **Annexe 1**

## Note explicative du corrigendum

Dans le document original, les notes de bas de page 6 et 10 sont erronées et ont été corrigées. Lire donc :

1. Note de bas de page 6 :

ICC-01/12-01/15-215 + 3 annexes : ICC-01/12-01/15-214-Conf-AnxI-Red, ICC-01/12-01/15-214-Conf-AnxII-Red, ICC-01/12-01/15-214-Conf-AnxIII-Red

*(au lieu de : ICC-01/12-01/15-215 + 3 annexes : ICC-01/12-01/15-203-Red Anx I, II, III)*

2. Note de bas de page 10 :

ICC-01/12-01/15-214-Conf-AnxI-Red. ICC-01/12-01/15-214-Conf-AnxII-Red

*(au lieu de : ICC-01/12-01/15-203-Red Anx I. ICC-01/12-01/15-203-Red Anx II).*

Ce sont les seules corrections faites par le présent corrigendum.

Fait à La Haye, le 12 mai 2017.



**Mohamed Aouini**

Conseil principal